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Larzad Inwestycji Sp.zo.0.

99-300 Kutno, ul. Podrzeczna 5a, tel./fax. (0-24) 254-09-80

Nazwa opracowania:

Projekt budowlany + projekt wykonawczy

UWAGA:

Nazwa i adres obiekt: Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przytlaczami do granicy

posesiji dla m. Rogozino - etap |

Adres: m. Plock;

Rogozino, Boryszewo Stare, Boryszewo Nowe, Strézewko, Gm. Radzanowo

Przedmiot rysunku:

Profil podtuzny przewodu
grawitacyjnego od S125 do S145a

Nr:

34

Skala:

1:100/1:500

Data:

10.2007

Projektant:

mgr inz. A.Radziejewski upr. nr 13/97/PL

Sprawdzajacy:

mgr inz. H. Tarnowski upr.LOD/0265/PWOS/05

Przed rozpoczeciem robdt zweryfikowac istotne rzedne.
W przypadku kolizji z drenazem rolniczym stosowac¢ uwagi
zawarte w piSmie WZMIW o/Ptock z dnia 15.10.2007
zn. EKP. 4105-U-1168/1816/07

buwalz pbol(




